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Charakteristika

Pobočku tvoří oddělení environmentální geografie, přičemž 
výzkumné aktivity pobočky jsou zaměřeny na životní prostředí 
a krajinu při uplatňování komplexního přístupu, zahrnujícího 
studium přírodních a společenských procesů a jevů v krajině. 
Výzkumy jsou zaměřeny zejména na sociálně-prostorové do-
pady regenerace brownfields, environmentálně geografické 
aspekty urbánních a rurálních území, rozvoj koncepce post-
industriální krajiny a geoekologii, hodnocení dopadů rozvoje 
různých typů energetiky na krajinu, studium extrémních pří-
rodních procesů, jejich historických dopadů a prostorového 
rozšíření s využitím moderního přístrojového vybavení.

Organizační členění

Pracoviště je součástí Ústavu geoniky AV ČR, v.v.i. se sídlem 
Studentská 1768, Ostrava. Pobočka má 16 vědeckých pracov-
níků a vytváří ad hoc týmy k řešení jednotlivých projektů v rám-
ci výzkumného záměru, mezinárodních i národních grantových 
projektů a činností v rámci hospodářských smluv.

Koncepční záměr, projekty, granty

V rámci koncepčního záměru ústavu na období 2012-2017 se 
oddělení zaměřuje na geografický výzkum životního prostře-
dí při zdůraznění komplexního pojetí výsledků studia fyzické 
a humánní geografie. Záměr je naplňován grantovými projekty, 
projekty ESF OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost, pro-
jekty mezinárodní spolupráce i smluvním výzkumem. Získané 
výsledky jsou rovněž směrovány do oblasti ochrany životní-
ho prostředí a krajiny, regionálnímu rozvoji a kvalitě života 
obyvatel.

Mezinárodní spolupráce

Pobočka vydává od roku 1993 mezinárodní časopis Moravian 
Geographical Reports. V lichých letech pořádá mezinárodní 
geografické konference CONGEO. Řeší projekty EU, programu 
Kontakt a projekty financované nadacemi.
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Spolupráce s vysokými školami

Pracovníci pobočky odborně spolupracují i pedagogicky působí 
na obdobných pracovištích Masarykovy univerzity a Mendelo-
vy univerzity v Brně, Palackého univerzity v Olomouci i Ostrav-
ské univerzity v Ostravě.

Služby veřejnosti

Knihovna pobočky obsahuje více než 30 tisíc svazků přístup-
ných odborné i laické veřejnosti.




